

特朗普对伊朗新政策备受争议 欧洲向导人表担忧



美国总统特朗普。

伊朗总统：呼吁各方推行答应

不退出伊朗核协议

她表示，国际原子能机构已经8次确认伊朗正在根据“周全和严酷”的监视机制的要求，推行其所有与核有关的答应。莫盖里尼对记者说，“没有任何违反协议中答应的情形”。

欧洲国家向导人表担忧

这几位欧洲国家向导人在声明中说，“保持《团结周全行动企图》切合我们配合的国家宁静利益。伊核协议是历时13年外交起劲的结晶，是朝着确保伊朗核项目不被用于军事目的迈出的重大一步”。

中新网10月14日电 综合报道，当地时间13日，美国总统特朗普总统宣布了新的伊朗政策，保留奥巴马政府签署的伊朗核协议，并未正式宣布退出伊核协议。对此，伊朗总统呼吁各方推行答应，欧盟刻意继续维持伊核协议，欧洲向导人则表现担忧。

俄罗斯外长拉夫罗夫在莫斯科表现，俄罗斯刻意支持伊核协议。

对此，伊朗总统表现，伊核协议不能破除。



鲁哈尼对特朗普把伊朗定性为“专制”和“流氓政权”举行了回手。他表现，“今天美国阻挡伊核协议，比以往任何时间都越发伶仃”。

在一份团结声明中，英国宰衡特蕾莎·梅、法国总统马克龙和德国总理默克尔表现，他们对特朗普不再确认伊核协议的决议可能发生的影响表现担忧。

特朗普表现，希望这强硬的做法能让伊朗政权重新思量对其人民的残酷作法，并希望美国人民和伊朗人民的子女，未来都能活在没有战火的天下。

伊朗总统鲁哈尼。

莫盖里尼说，“这不是一个双边协议。该协议不属于任何单一国家，也不是任何一个单一国家可以终止的”。她强调，这个多边协议获得团结国安剖析2231号决议的一致支持。



特朗普的新伊朗计谋将有四个重点，即跟盟友互助，反抗伊朗在该地域支持恐怖主义；实行更多制裁，阻挡伊朗支持恐怖主义的资金；处置惩罚伊朗以导弹跟武器对其邻国、国际商业以及自由航行权造成的威胁；完全阻断伊朗取得核武器。



对伊朗的新计谋

不外特朗普表现，遵照美国国会在2015年通过的“伊朗核协议审议法案”（INARA），他将不会核实伊朗的核项目。特朗普说：“凭据我提出的事实，今天我宣布，我们不能、也不会确认伊朗遵守了协议。我们不会继续沿着这条老路走下去，可以预见，它将导致更多暴力，更多恐怖，和伊朗违反核协议的实实在在的威胁。因此，我让我的行政政府与国会和我们的盟友亲近互助，处置惩罚这项协议中的诸多严重缺陷，使伊朗政权永远不能用核武器来威胁天下。”

以色列总理内塔尼亚胡在公布的一段视频声明中，则表达了对美国总统针对伊朗强硬态度的赞赏。内塔尼亚乱说，“我祝贺特朗普今天做出的富有勇气的决议。他毅然反抗着伊朗恐怖主义政权”。

特朗普上任以来，已经两次核实伊朗的核项目，划分在今年4月跟7月，第三次的限期是在10月15日。

特朗普说，虽然不退出伊朗核协议，但他照旧以为这是一个美国签署过的“最片面”、“最糟糕”的协议，而且以为伊朗“并没有落实这项协议的精神”，以是要求国会以及美国友邦重新谈判伊朗核协议的内容，不仅要短期之内限制伊朗的核能力，更要让伊朗永远都不能拥有核武器。而若是谈不出他期望的内容，照旧有可能退出协议。

特朗普揭晓讲话后，欧盟外交政策主管莫盖里尼在布鲁塞尔召开记者会，表现欧盟和国际社会其他成员刻意继续维持伊核协议。

莫盖里尼指出，“作为国际社会，固然也作为欧盟，我们不能蒙受毁掉一项行之有用而且获得切实推行的核协议之重”。

特朗普表现，在他上任之后责令各部门研究，而且与美国的友邦一起讨论，已经完成审议历程，现在决议不退出伊朗核协议。

欧盟：刻意继续维持伊核协议

德国总理默克尔。

在特朗普揭晓声明之后，伊朗总统鲁哈尼向天下揭晓电视演说，呼吁所有各方推行答应。

石堆面积大者3~4平方米、小者不足1平方米，类似的遗迹在层下亦有发现。

今天，这些赃款有可能就会叠加成今后的刑期。

当前文章：<http://www.oi-dev.com/1vytvic-20170813.pdf>

发布时间：2017-10-23 00:42:39

[宝马2系](#) [iphone8怎么预购](#) [江西多乐彩现场开奖结果](#)
[深圳市百家乐金属材料有限公司](#) [iphone8支持微信](#) [iphone8拍照](#) [重庆幸运农场计划软件](#)
[大赢家湖南幸运赛车](#) [重庆时时彩平台](#) [北京赛车PK10计划](#)